

объявления

Сургутянам предлагают принять участие в VII международном художественном конкурсе «Арт Город»

1 февраля 2011 года стартует VII международный художественный конкурс «Арт Город».

Он пройдет под эгидой Комиссии Российской Федерации по делам ЮНЕСКО и при поддержке Министерства культуры РФ, Министерства образования РФ, Министерства по делам молодежи, спорта и туризма РФ, Российской Академии художеств, Союза художников РФ. Среди задач конкурса: поддержка студентов и молодых художников, популяризация издания художественных книг.

В конкурсе – три номинации: «Арт Мастер» (работы в графическом искусстве, тесно связанные с книгой: станковые листы, иллюстрации, каллиграфия, экслибрис), «Арт Герой» (работы в живописи и графическом искусстве с изображением любимого литературного героя), «Арт Богатство» (работы в живописи и графическом искусстве с изображением символов всех видов богатства по сюжетам литературных произведений).

Участвовать в конкурсе могут молодые художники от 16 до 35 лет, а также издательства, творческие объединения и издающие организации. Заявки на участие принимаются с 1 февраля по 10 мая 2011 года по адресу: 190000, г. Санкт-Петербург, а/я 531. Электронный адрес: office@artcitiez.com. Оценивать работы будет компетентное жюри под председательством президента Санкт-Петербургской государственной художественно-промышленной академии имени А.Л. Штиглица, профессора Алексея Талащука. Сопредседателем является заслуженный художник России, заведующий кафедрой графики и ДПИ института декоративно-прикладного искусства в Санкт-Петербурге Олег Яхнин. Церемония награждения состоится 17 июня 2011 года. Победители получат дипломы и денежные премии. Лучшие работы будут представлены на выставке.

Стоит отметить, что детский этап проекта «Арт Город» за шесть лет набрал более 32 тысяч участников из 42 стран. Наградой для детей стал выпуск каталога «Арт Город».

Дополнительную информацию о конкурсе можно получить по телефону (812) 320-29-98. Интернет-поддержка: www.artcitiez.com.

Обо всех проблемах с уличным и придомовым освещением можно сообщить по телефону специальной «горячей линии»

В Сургуте начала работу уникальная «горячая телефонная линия». В течение недели, с 15 по 21 ноября 2010 года, жителям двух микрорайонов - железнодорожного поселка и микрорайона ПИКС - предлагается по телефону (3462) 46-68-81 сообщить обо всех фактах, связанных с некачественным или отсутствующим освещением дворов и улиц в данной части города.

В разговоре с оператором «горячей линии» жители должны сообщить подробную информацию – указать точный адрес или конкретное место, где существует подобная проблема. Это позволит наиболее объективно составить список и карту темных мест. Также жители могут высказывать свое мнение о необходимости установки дополнительных источников освещения на территории указанных микрорайонов. Прием звонков ведется ежедневно с 10 до 20.00.

Акция проходит в рамках мини-марафона «Светлые дворы», инициаторы которого – участники общественно-политического проекта «У.Д.А.Р. / Учеба Для Актива Региона». Помимо «горячей линии» мини-марафон, цель которого – уменьшить количество темных точек на карте Сургута, включает в себя опрос жителей, самостоятельный мониторинг и выявление темных мест на территории микрорайонов ЖД и ПИКС, замер качества освещенности при помощи переносного прибора – люксметра. Таким образом, организаторы проекта намерены собрать наиболее полную информацию о неосвещенных участках этих микрорайонов. Все данные затем будут оперативно переданы для дальнейшей работы в управляющие компании и департамент городского хозяйства администрации Сургута.

зной наших!

Сургутское соло имени Вивальди

Конкурс «Карло Моско-2010» - ежегодный международный конкурс инструментальных исполнителей и камерной музыки, организуемый в маленьком итальянском городке – Алессандрии, в консерватории имени Вивальди, возраст которой уже более ста лет.



Свое название этот конкурс получил в честь итальянского композитора XX века Карло Моско (1931-1995), который руководил консерваторией с 1976 года на протяжении 9 лет. Им написано множество музыкальных произведений, но опубликованы, к сожалению, всего лишь некоторые из них.

В этом году, с 5 по 10 ноября, в итальянском конкурсе приняли участие студентки Сургутского музыкального колледжа - **Ольга Бадалова** (класс преподавателя Е. Д. Голяга), **Александра Фролова** и **Елена Кононец** (класс преподавателя О. Д. Пилецкой) и привезли домой заслуженные награды в номинациях «Струнные инструменты» и «Фортепиано».

Сопровождающим в поездке и главным человеком, который помогал и поддерживал девушек на протяжении всего конкурса, стала преподаватель колледжа и непосредственный руководитель одной из участниц по

классу скрипки – **Елена Голяга**.

Для меня участие в этом конкурсе вместе с девочками – это, прежде всего, хороший профессиональный опыт. Большое впечатление произвел класс виолончели и духовых инструментов итальянских исполнителей, но и мы выступили достойно, чему, главным образом, способствовала серьезная подготовка на протяжении нескольких месяцев. Поэтому могу сказать, что наш колледж – серьезный соперник на международном уровне, – отметила Елена Дмитриевна.

Кстати, первое место в конкурсе и достойное звание безусловного победителя получила бывшая выпускница Сургутского музыкального колледжа, а ныне – студентка 1-го курса Московской государственной консерватории им. Чайковского в классе С. А. Главатских **Юлия Захаркина**.

Этот конкурс стал значимым событием для начинающих музыкантов и оставил много ярких впечатлений и приятных воспоминаний. Вот что гово-

рит одна из участниц, дипломантка IV степени Ольга Бадалова:

- Конкурс был достаточно сложным, ведь в Италии хорошо развиты скрипичная и фортепианная школы, поэтому конкуренция была достаточно сильной. Первое место почти никому не присуждали очень долго. Судили строго, но честно. Помимо конкурса, мы ездили на экскурсии в Милан и Турин. Посетили много достопримечательностей, среди которых и знаменитый оперный театр La Scala. Мы даже попали на репетицию оперы Вагнера «Валькирия». Очень запомнился собор, построенный в честь рождения Богоматери, итальянцы называют его DUOMO, и Национальный Музей кино в Турине – история кинематографа от самых истоков до наших дней: от театра теней, относящихся к искусству XVII века, до современных спецэффектов.

В общем, все прошло интересно, и я всем довольна, особенно итальянцами: они всегда улыбаются, чего и вам желаю!

Маттьяна Шабанова



■ Кировский райсуд Иркутска приступил к новому рассмотрению дела дочери председателя областного избиркома Людмилы Шавенковой, попавшей в ДТП со смертельным исходом. На заседании 18 ноября Анна Шавенкова признала вину, после чего в процессе был объявлен перерыв. Процесс, согласно решению суда, возобновится 29 ноября.

■ Депутаты Госдумы направили в правительство и Верховный суд для получения заключения законопроект, ужесточающий ответственность за нападения на журналистов. Депутаты предлагают ввести в 144-ю статью, в которой говорится о преступлениях против журналистов, новый пункт. Он будет говаривать, что если преступление совершино с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия, или группой

лиц, или с применением оружия, или же по найму, преступникам будет грозить лишение свободы на срок от 6 до 15 лет. **ИТАР-ТАСС**

■ Недовольство происходящими в стране событиями и готовность к участию в акциях протеста выразили 35 процентов россиян. 59 процентов респондентов такой потребности не испытывают. Среди лояльных к руководству РФ в лице президента Дмитрия Медведева и премьер-министра Владимира Путина (всего их - 67 процентов опрошенных) около трети готовы к протестным акциям. Среди тех, кто не поддерживает политику Медведева и Путина, 46 процентов испытывают недовольство и готовы активно его выражать. **Фонд «Общественное мнение»**

■ Депутат Верховной Рады от Партии регионов Николай Романюк заявил, что Украина идет по российскому пути при формировании системы государственной власти. «Практически идет формирование такой

официально Стратегия развития

Сургут занял второе место в конкурсе региональных стратегий и программ социально-экономического развития среди субъектов РФ «Регионы России: от кризиса к развитию».

По итогам общероссийского ежегодного конкурса региональных стратегий и программ социально-экономического развития среди субъектов Российской Федерации «Регионы России: от кризиса к развитию» в 2010 году «Стратегия социально-экономического развития муниципального образования городской округ город Сургут на период до 2020 года» заняла второе место в номинации «За эффективную реализацию городских стратегий развития», уступив первое место городу Краснодару.

Организаторами конкурса выступают Государственная Дума, Министерство регионального развития Российской Федерации, Министерство экономического развития Российской Федерации, Институт содействия социальному, экономическому и общественно-политическому развитию регионов, ведущие образовательные учреждения.

В конкурсе приняли участие 33 субъекта Российской Федерации, 16 муниципальных образований.

Проведение конкурса – один из инструментов, который помогает выделить новации и инициативы, которые появляются в регионах и муниципальных образованиях. Устойчивое развитие регионов, а в их составе муниципальных образований, – это основа для развития страны в целом. Конкурс является важным событием в жизни страны и регионов.

Департамент по экономической политике администрации города

жесткой структуры по пути России: начиная от Верховной Рады, президента и до местного уровня», – сказал депутат. **Лента.ру**

■ Комитет Генеральной ассамблеи ООН по социальным и гуманитарным вопросам одобрил предложенную Россией резолюцию о недопустимости героизации нацизма. За принятие резолюции проголосовали 118 государств, США высказались против, еще 55 стран, в том числе все государства Евросоюза, Украина, Молдавия и Грузия, воздержались от голосования. **РИА Новости**

■ Министр внутренних дел Нижней Саксонии Уве Шюнeman накануне конференции министров внутренних предложил в целях предотвращения терактов усилить присутствие полиции в кварталах компактного проживания мусульманских мигрантов и запретить потенциально опасным немецким исламистам пользоваться компьютерами и сотовыми. **Deutsche Welle**

люди эпохи

Озеро надежды

Год назад, когда всем городом – без преувеличения – вспоминали Игоря Киртбая (ему исполнилось бы 70 лет 12 сентября 2009 года), родилась красивая идея – увековечить память энергостроителя созданием парка.



...В 70-е годы, когда срочно нужно было решать проблему с жильем для работников набирающего обороты треста «Запсибэлектросетьстрой», Сургут обзавелся поселком-спутником. Имя ему дали Лунный – как спутнику. В нем моментально появились школа, детский садик, столовая, гостиница, клуб. Поселок стал гордостью энергетиков. В гости, говорят, даже Кобзон любил приезжать. Именно в этом месте замыслили создать парк имени Игоря Алексеевича. Ведь слова «память» и «благодарность» не поддаются девальвации.

Идею поддержали в администрации города. Парк имени Киртбая – очень хорошо звучит! Еще одна зеленая зона в северном городе – прекрасно! Начать решили с общего освещения энергетиков – соратников Киртбая, единомышленников, тех, кто работал рядом с ним, и тех, кто приехал на Север после него. Озвучили в общих чертах идею парка: ухоженный зеленый массив, чистое озеро, памятник Игорю Алексеевичу, уютные аллеи... Всем понравилось, идею поддержали, а строить решили всем миром. Каждый понемногу – дело и сложится. Не такие дела энергетики поднимали. Так вслед за идеей родилась надежда – парку в Лунном быть.

Начало положила администрация города. Возглавлявший тогда Сургут Александр Сидоров выделил полтора миллиона рублей – заказали проект. Планируемая площадь парка – 6,84 га. Из них около трех гектаров занимает озеро. Начинать нужно с озера, решили в Сургуте. За очистку в этом году взялось ЗАО «Биоком» под руководством Александра Павловского, друг-

га Игоря Киртбая и вдохновителя парковой идеи. И пока в Омске разрабатывали проект (тender выиграла омская фирма), в Сургуте уже чистили водоем.

Посчитали, прикинули стоимость – и решили применить гидромонитор (этот насос на плаву). Дешевле – раз, точечная расчистка дна доступна – два. Кроме того, на озере требовалось углубить дно, выгрести ил, вычистить родники и позаботиться о берегах. Эти работы уже выполнены, погода этой осенью, всем на удивление, звучала в унисон с авторами парка имени Киртбая.

Кроме того, ЗАО «Биоком», уже освоив часть выделенных администрации средств и вложив свои деньги, готово взять на себя общее руководство проектом и дальнейшую работу о парке.

Озеро достаточно неэстетично перерезает огромная труба.

Убрать ее нельзя. Но «спрятать», пусть в обход или по дну, можно. Финансирование этой части работ пообещало взять на себя ОАО «Запсибэлектросетьстрой». Да-да, то самое предприятие, у истоков которого стоял Игорь Киртбая.

Средства на возведение памятника энергостроителю Киртбая гарантировано выделит ОАО «Тюменьэнерго». Освещение памятника и создание кафе-музея «досталось» воспитанникам Киртбая, ныне живущим в Москве, Сергею Янголенко и Галисе Габдрахмановой. А деревья в парке будут сажать всем миром. Разве плохо, если в парке имени Киртбая появится аллея Энергостроителей или именная роща друга и со-

ратника Игоря Алексеевича? Дерево от себя посадить может каждый энергетик.

Проект парка имени Киртбая готов.

Общая стоимость проекта – 34 миллиона рублей. Много? Конечно. Но ведь за дело берутся энергетики – все вместе, всем миром. Значит, получится. Не может не получиться.

У Игоря Киртбая был

удивительный дар убеждать людей,

– вспоминает Александр Павловский.

– Случалось, идешь к нему с одним мнением, а выходишь из кабинета с другим. Он умел не только заставить изменить позицию, переубедить, он заражал идеей, и человек становился его сторонником.

Это удивительное свойство личности Игоря Алексеевича продолжает работать и спустя годы. Идею создания парка в Лунном не просто поддержали – на нее живо откликнулись все, к кому бы ни обращались вдохновители проекта.

Основные работы в Лунном должны начаться в этом году. Итогом станет парк – красивый, чистый, уютный. Дорожки, аллеи, газоны. Озеро, полное рыбы. Кафе-музей. Памятник Игорю Киртбая. Александр Павловский уверен – так и будет. Ведь слова «память» и «благодарность» не поддаются девальвации, не правда ли?

Мария Лебедева
Фото Леонида Березницкого

На «ГЛ» дежурила корреспондент «Сургутской трибуны»

Софья Селиванова

Наш телефон 22-04-68

работает с 9 до 12 часов с понедельника по пятницу

Наш e-mail: gl@stribuna.ru



Вода сверх счетчика

- Скажите, пожалуйста, могут ли брать плату за воду сверх того, что уплачено по счетчику? И на каком основании?

Счетчик, установленный в квартире, фиксирует только долю потребления в общем объеме, а коллективный прибор определяет расход воды, потребленный всем домом, в том числе и технологически неизбежные расходы и затраты на общедомовые нужды, на содержание общего имущества.

В соответствии с пунктом 22 постановления Правительства РФ от 23.05.2006 №307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам» (с изменениями и дополнениями) собственники помещений в многоквартирном доме несут обязательства по оплате коммунальных услуг, исходя из показаний коллективного (общедомового) прибора учета. Пунктом 23 определен порядок расчета размера платы при оборудовании многоквартирного дома коллективными приборами учета и отдельных или всех помещений в многоквартирном доме индивидуальными приборами учета.

В домах, оборудованных общедомовыми приборами учета и частично индивидуальными приборами учета:

Размер платы за коммунальные ресурсы (холодная, горячая вода) в квартирах с индивидуальными приборами учета определяется исходя из показаний индивидуального прибора учета и коэффициента, учитывающего объемы ресурса (воды) на содержание общего имущества дома (формула 9 Приложения №2 к Правилам, п.23-а).

В квартирах, не оборудованных индивидуальными приборами учета, плата за коммунальные ресурсы (воду) определяется исходя из норматива потребления и количества зарегистрированных граждан (формула 3 Приложения №2 к Правилам, п. 19-6).

Постановление Правительства РФ от 23.05.2006 №307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам» дает право управляющим компаниям и ТСЖ производить корректировку (перерасчет) платы за водопотребление только при наличии разницы между количеством поставленной воды по показаниям общедомовых приборов учета и количеством воды, оплаченной собственниками помещений жилого дома по показаниям приборов учета и нормативу водопотребления, через коэффициент пропорционально показаниям индивидуальных приборов учета в жилых помещениях, оборудованных таковыми, а остальная разница распределяется между жилыми помещениями, не оборудованными приборами учета, пропорционально площади занимаемого помещения.

«Горячая линия» соцзащиты

- Почему не работает «горячая линия» Управления социальной защиты населения? Также невозможно дозвониться на телефон для записи на прием.

В Управлении социальной защиты населения по Сургуту и Сургутскому району нам сообщили: «Телефоны «горячей линии» отдела по приему и обслуживанию населения: 52-98-39; 52-98-46; 52-98-90; 52-98-99 – работают. Время предоставления услуги с понедельника по пятницу с 9 до 13; с 14 до 17 часов. Информирование граждан о порядке предоставления мер социальной поддержки и пособий, иных социальных выплат осуществляется двумя специалистами отдела. По телефону 52-98-34 предварительная запись на прием проводится только по пятницам с 9 до 13 часов».

БЕСПЛАТНАЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «НОВОСТИ ЮГРЫ»

ЛЬГОТНЫЕ КАТЕГОРИИ ГРАЖДАН:

- ветераны, участники ВОВ
- участники трудового фронта
- инвалиды I–III групп (в том числе инвалиды ВОВ и боевых действий)
- узники концлагерей
- лица, реабилитированные и впоследствии реабилитированные
- ветераны боевых действий
- многодетные семьи
- неработающие лица пенсионного возраста, проработавшие на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры 15 и более лет

ОБРАЩАТЬСЯ:

г. Сургут, ул. Маяковского, 12а,
«Сургутская трибуна», 1 этаж; тел.: 22-04-48, 71-24-19.



прогноз погоды

Суббота, 20 ноября

утро



-6

день



-8

вечер



-14



5 м/с

C3

748

мм.рт.ст.

восход 08.24
заход 15.18

долгота
дня 06:54

Воскресенье, 21 ноября

утро



-15

день



-15

вечер



-15



4 м/с

C3

756

мм.рт.ст.

восход 08.27
заход 15.16

долгота
дня 06:49

Gismeteo.ru

Требуются рекламные агенты.

Тел. 72-44-34

sutp@mail.ru

Реклама

Извещение о проведении открытого конкурса № 1-11-04

Предмет конкурса

Право заключения договора на оказание услуг по противопожарной охране объектов ООО «Газпром трансгаз Сургут», расположенных в промышленной зоне № 8, г. Сургут.

Финансирование: собственные средства ООО «Газпром трансгаз Сургут».

Условия оплаты: в соответствии с конкурсной документацией.

Лимитная цена: 18 427 217,48 с учетом НДС

Критерии оценки заявок: в соответствии с конкурсной документацией.

Обеспечение заявки: не требуется.

Обеспечение контракта: не требуется.

Стоимость конкурсной документации: 9 771,58 руб. с учетом НДС.

Условия выдачи конкурсной документации: по адресу Заказчика, до 16 декабря 2010 г.

Дополнительную информацию можно получить на сайте http://www.old.gazprom.ru/child/dk_gptsu.shtml

Информация о конкурсе

Дата начала приема заявок: 16 ноября 2010г.

Дата, время и место окончания приема заявок: 16 декабря 2010 г., 12.00 часов (время местное) по адресу Организатора.

Дата, время и место вскрытия конвертов: 16 декабря 2010 г., 14.30 часов (время местное) по адресу Организатора.

Дата, время и место подведения итогов: декабрь 2010 г., по адресу Организатора.

Организатор:

ООО «Газпром трансгаз Сургут», Тендерный комитет.

Адрес организации: 628412, г. Сургут, ул. Университетская 1.

Телефон: (3462) 75-10-70, 75-02-52, факс 75-07-87

Контактное лицо: Бельмас Дмитрий Валентинович

Бытченко Борис Борисович

Дополнительная информация:

Организатор конкурса имеет право отказаться от проведения конкурса в любое время, но не позднее чем за 10 дней до дня проведения процедуры вскрытия конвертов, не неся никакой ответственности перед Участниками конкурса или третьими лицами, которым такое действие может принести убытки.

Срок заключения Договора: в течение 20 календарных дней со дня уведомления Участника конкурса о признании его Победителем.

Реклама

**ПРОДАЕМ
ЛИСТ
26 ст. 3 пс.**

Реклама

Тел.: 22-87-40, 23-67-65.

Прием частных объявлений

В газету
«Сургутская трибуна»
по телефонам:
**066
074**

Реклама

Зарегистр. Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ №ФС17-0820 от 16.11.2007 г.

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.
Газета распространяется по подписке. Индекс 54350.
В розницу цена договорная.

Телефоны:

приемная..... 22-04-50 рекламный отдел (факс)..... 51-26-01, 51-26-07
«Мир спорта»..... 22-04-54 реклама в «Городологии»..... 600-597
бухгалтерия..... 22-04-90 отдел подписки и доставки..... 22-04-06
корреспонденты..... 22-04-68

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.



трибуна

Сургутская
газета

Извещение о проведении открытого конкурса № 1-11-05

Предмет конкурса

Право заключения договора на оказание услуг по осуществлению пожарной охраны объектов КС «Пуртазовская» Ново-Уренгойского ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Сургут» в 2011 году.

Финансирование: собственные средства ООО «Газпром трансгаз Сургут».

Условия оплаты: в соответствии с конкурсной документацией.

Лимитная цена: 38 193 595,72 с учетом НДС

Критерии оценки заявок: в соответствии с конкурсной документацией.

Обеспечение заявки: не требуется.

Обеспечение контракта: не требуется.

Стоимость конкурсной документации: 10 569,26 руб. с учетом НДС.

Условия выдачи конкурсной документации: по адресу Заказчика, до 16 декабря 2010 г.

Дополнительную информацию можно получить на сайте http://www.old.gazprom.ru/child/dk_gptsu.shtml

Информация о конкурсе

Дата начала приема заявок: 16 ноября 2010г.

Дата, время и место окончания приема заявок: 16 декабря 2010 г., 12.00 часов (время местное) по адресу Организатора.

Дата, время и место вскрытия конвертов: 16 декабря 2010 г., 14.30 часов (время местное) по адресу Организатора.

Дата, время и место подведения итогов: декабрь 2010 г., по адресу Организатора.

Организатор:

ООО «Газпром трансгаз Сургут», Тендерный комитет.

Адрес организации: 628412, г. Сургут, ул. Университетская 1.

Телефон: (3462) 75-10-70, 75-02-52, факс 75-07-87

Контактное лицо: Бельмас Дмитрий Валентинович

Бытченко Борис Борисович

Дополнительная информация:

Организатор конкурса имеет право отказаться от проведения конкурса в любое время, но не позднее чем за 10 дней до дня проведения процедуры вскрытия конвертов, не неся никакой ответственности перед Участниками конкурса или третьими лицами, которым такое действие может принести убытки.

Срок заключения Договора: в течение 20 календарных дней со дня уведомления Участника конкурса о признании его Победителем.

Извещение о проведении открытого конкурса № 1-11-06

Предмет конкурса

Право заключения договора на оказание услуг по проведению пожарно-профилактического обслуживания в области пожарной безопасности на компрессорных станциях КС «Заполярная» и КС-00 Ново-Уренгойского ЛПУ МГ, КС-01 «Ягенетская» и КС-02 Пурпейского ЛПУ МГ, КС-03 Губкинского ЛПУ МГ и КС-1 Вынгапуровского ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Сургут» в 2011 году.

Финансирование: собственные средства ООО «Газпром трансгаз Сургут».

Условия оплаты: в соответствии с конкурсной документацией.

Лимитная цена: 18 006 800,00 с учетом НДС

Критерии оценки заявок: в соответствии с конкурсной документацией.

Обеспечение заявки: не требуется.

Обеспечение контракта: не требуется.

Стоимость конкурсной документации: 10 369,84 руб. с учетом НДС.

Условия выдачи конкурсной документации: по адресу Заказчика, до 16 декабря 2010 г.

Дополнительную информацию можно получить на сайте http://www.old.gazprom.ru/child/dk_gptsu.shtml

Информация о конкурсе

Дата начала приема заявок: 16 ноября 2010г.

Дата, время и место окончания приема заявок: 16 декабря 2010 г., 12.00 часов (время местное) по адресу Организатора.

Дата, время и место вскрытия конвертов: 16 декабря 2010 г., 15.00 часов (время местное) по адресу Организатора.

Дата, время и место подведения итогов: декабрь 2010 г., по адресу Организатора.

Организатор:

ООО «Газпром трансгаз Сургут», Тендерный комитет.

Адрес организации: 628412, г. Сургут, ул. Университетская 1.

Телефон: (3462) 75-10-70, 75-02-52, факс 75-07-87

Контактное лицо: Бельмас Дмитрий Валентинович

Бытченко Борис Борисович

Дополнительная информация:

Организатор конкурса имеет право отказаться от проведения конкурса в любое время, но не позднее чем за 10 дней до дня проведения процедуры вскрытия конвертов, не неся никакой ответственности перед Участниками конкурса или третьими лицами, которым такое действие может принести убытки.

Срок заключения Договора: в течение 20 календарных дней со дня уведомления Участника конкурса о признании его Победителем.

Реклама

Извещение о проведении открытого конкурса № 1-11-08

Предмет конкурса

Право заключения договора на оказание услуг по проведению пожарно-профилактического обслуживания в области пожарной безопасности на компрессорных станциях КС-7 Демьянского ЛПУ МГ, КС-8 Туттасского ЛПУ МГ, КС-9 Тобольского ЛПУ МГ, КС-10 Ярковского ЛПУ МГ, КС-11 Тюменского ЛПУ МГ и КС-13 Ишимского ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Сургут» в 2011 году.

Финансирование: собственные средства ООО «Газпром трансгаз Сургут».

Условия оплаты: в соответствии с конкурсной документацией.